

5 апреля 2019 года студенты Чаплыгинского аграрного колледжа специальности «Агрономии» посетили опытную станцию KWS в селе Докторово Липецкой области. KWS – одна из ведущих селекционных компаний, входит в пятерку мировых лидеров по производству семян. Деятельность Опытной станции включает в себя испытание и создание сортов и гибридов таких культур, как сахарная свёкла, кукуруза, зерновые, рапс, картофель и подсолнечника.

Для студентов сотрудники KWS провели интенсивный семинар и обучающий курс по выращиванию сахарной свеклы с участием специалистов лидирующих международных компаний агробизнеса, а также российской компании ТРИО, преподавателей Высшей школы агробизнеса РАУ им. К.А.Тимирязева (МСХА).